ERRATA.

On page 14, 6th line of the last paragraph, for Broad Axe River, read Eud Axe River.

Page 51, next to last line of the first paragraph, for gray bald, read good gray. Page 56, 4th line of the last paragraph, for *leader*, read *leaders*.

Page 65. 11th line of the middle paragraph, for incapable, read capable.

Page 66, 11th line of the first paragraph, for 1832, read 1830.

Page 111, bottom line, for New, read New York.

Page 114, introductory line, for Views, read View.